Formulario para Certamen 1 de Teoria de Redes II (ELO-103)
16 de Septiembre de 2009

e Ud. podra utilizar este formulario durante el primer certamen de ELO-103 siempre y cuando no
agregue férmulas en ninguna de sus caras.

e El formulario es de caracter personal.

Angulos

4 30 V3 26|12

= 60 67.4

Identidades trigonométricas

sin(z) = cos(z — 7/2) sin(2z) = 2sin(x )cos( )
cos(z) = sin(z + 7/2) cos(2x) = cos(z)? — sin(z)?
sin(x)? = 1C+b(21) cos(2x) = 2 cos(w)? — 1
cos(z)? = H%S(Qz) cos(2x) = 1 — 2sin(x)?
Acos(z) + Bsin(z) = VA2 4+ B? cos(z — arctan £) | cos(z + y) = cos(z) cos(y) — sin(z) sin(y)
sin(z + y) = sin(x) cos(y) + cos(x) sin(y)
Transformada de Laplace
Lipt)} =3 Litp(t)} =
Lot = ) p——
L {cos(wot)} = THor L {sin(wot)} = FEEumd

L{df( )} — sF(s) = f(0_) | L{e=*f} = F(s +a)

(La dos tltimas propiedades suponen que L {f(t)} = F(s).)

Otros

a+bj =+va?+b? od arctan g

pe?? = pcos(h) + jpsin(h).



